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Komplexni priklady anuitnich poctu



Priklad 1 — sporeni DO =1 rok

Pan Herbert planuje za 3 roky nakup noveého auta se soucasnou nakupni cenou 320 000 Kc.
Na nakup noveho vozu chce pan Herbert na zaCatku kazdého mesice ukladat stejnou Castku
na svuj prémiovy ucet v bance, pfi urokové sazbé 12 % p.a. a pololetnim uroceni. Svoje staré
auto navic hodla za dva roky prodat a odhaduje jeho cenu v dobe prodeje na 80 000 KcC. Jaka
bude vySe pravidelného vkladu do banky, pokud pan Herbert vyuzije efektivhé vSechny
dostupné prostredky? Uvazujte prumérnou rocni inflaci ve vysi 3 %. Z pfipsaného uroku

odvadite jednou roéné 15% dan.
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Priklad 1 — sporeni DO =1 rok

PVauto — 320 000
PO - 1M

UO - 6M

r—12 % p.a.

t — 3 roky

auto2roky — 80000
t—1rok

tax — 15 %
DO —1rok
m—3 % p.a.

FVauto = PVauto - (1 + 71')3
FV,.., = 349 672,64 K&

FV,.;; = 80000 -

((1 +g)2 - 1) .0,85 + 1

FV,.; = 88 404,80 K&

FVspoteni = FVauto — FVsen = 261 267,84 K&
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r: 0,12

Priklad 1 — sporeni DO =1 rok
_((1+m+1 r),(1+;)2—1_2).0’85+2-.([(1+£)2_1]_0,85+1) B

S=a-m T o
| 2m 2} (147)-1 | ([(1+%)2—1]-0,85+1)—1
———————————
1xUO
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3xDO

la = 6 197,71 Kél
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Priklad — sporeni a duchod DO =1 rok

Ve svych 18 letech si zalozite sporici knizku, kam budete do svych 35 let pravidelne prispivat
v mésicnich periodach ¢astku 1 800 K. Sporeni se realizuje vZzdy na konci mésice. Spofici
knizka Vam garantuje po celou dobu 2,1 % p. a. a urok pripisuje v mésicnich intervalech. Po
ukoncCeni spofreni prevedete své prostredky do penzijniho fondu, ktery Vam bude garantovat
meésicni pfipisovani uroku pfi nominalni urokové sazbé 3 % p.a. Od svych 65 narozenin
zacCnete pobirat vé€nou Ctvrtletni polhutni rentu. Kolik bude Cinit vySe renty? Z uroku se plati

dan 15% na konci roku po celou dobu spofeni, i odloZzeného (karenéniho) dichodu.
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Priklad — sporeni a duchod DO =1 rok |:°%

18-55 let sporeni
1800 K¢ polhatné
PO - 1M

Uuo -1M
r—2,1% p.a.

tax —15 %
DO — 1 rok
spofeni i duchod

37
-1

[

1+E)12
[((1+f—2)12—1)-0,85+1

(1+1)12—1
S=a- 12 —-12)-0,85+12

(1+%)—1

1xDO bez dané

-1

1xDO zdanéné

%
37xDO

S =1131669,65 K¢
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Priklad — sporeni a duchod DO =1 rok

Nasporeneé prostredky se 10 let budou urocit

((1 + %)12 - 1) .0,85+ 1

10

55-65 uroéeni fond FV — .
UO - 1M s=9
r—3 % p.a.

0,03
12

12
FV, = 1131669,65 - (1 + ) ~1/-085+1

tax— 15 %
DO -1 rok
spofeni i dichod

FV, = 1460 741,54 K¢
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Priklad — sporeni a duchod DO =1 rok | e

polhatni
tax tax
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Priklad — sporeni a duchod DO =1 rok & 2w

polhatni
Atax tax

== - - - -
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Priklad — sporeni a duchod DO = 1 rok & 2w

polhatni
tax tax

== - - - -

d d d d
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a =9 351,25 K¢

Zkuste si udélat zkousku
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Priklad — financni plan

Pred 8 lety jste si vytvorili lehky financni plan, tvoreného akumulaci kapitalu a nasledného
pobirani pravidelného dlichodu. Prvnich 20 let jste si hodlali vzdy na konci mésice investovat
prebytecné financni prostredky ve vysi 10 000 K¢ s primérnym zhodnocenim 8 % p.a.,
pripisovanym mesicne, pricemz zisk danite 15% srazkovou dani. Aktualné vsak doslo k poklesu

ocekavaného zhodnoceni na financnich trzich a svi{j odhad do dalSich let jste ponizili na 6 % p.a.

Kolik Cini vySe pravidelné investice po poklesu ocekavaného zhodnoceni, ktera vam zajisti
stejnou hodnotu majetku na konci obdobi akumulace financ¢nich prostredki?

VSechny financni prostredky si nasledné ulozite na prémiové konto s rocni efektivni sazbou

3,4 % p.a. Banka vam pripisuje uroky spojité a rovnéz je uplatnovana srazkova 15% dan. Z
tohoto UCtu si nasledné po dobu 10 let hodlate cerpat vécny mésicni polhltni dlichod. Jaka je
vyse pravidelného vybéru?

V posledni etapé financniho planu si hodlate zvysit mésicni vyplatu o 200 % z jeji plvodni vyse.
Kolik mésict budete moci tuto navysenou rentu Cerpat a jaka bude vysSe posledni necelé renty?

Pracujte v tymech napr. po radach
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Priklad — financni plan

Stot piwodni = 5 084 585,50 K&

S; =1271013,73 K¢ S1 rv = 2 340 859,04 K¢

[a; = 13853,48 K&}

[2vieny = 12 056,08 K¢ )

ln =171 mésicﬁl

[2osicani = 7 434,95 k&)

|—|—|=

(QEp N ==
o=
— =



13

Dekuji za aktivni ucast

v pripadé dotazu pisté ©
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